
A 21. MellearN konferencia „G” szekciójának összegzése 

A Természettudomány – Környezettan szakos tanárképzés hazai képviselői közül jelen volt a 

szekcióban 5 hazai, a képzésben érintett felsőoktatási intézmény.  

Ebből négy esetében 2022-óta zajlik a nevezett tanárképzés. A Természettudomány – 

Környezettan szakos tanárképzéshez kapcsolódó folyamatos jogszabályi kiteljesedés okán, a 

képzőhelyeken rendszeres képzésszervezési iterálás valósult meg. A képzőhelyek 

mindegyikében a gyakorlatorientált képzési modulok, az új oktatásmódszertani megoldások 

pilot bevezetése, adaptálása permanensen zajlik. A négy felsőoktatási intézmény – DE, NyE, 

ELTE, SZTE – hangsúlyosan kezeli az integrált természettudományos szemlélet és probléma 

megközelítés kialakításának a tanári mesterségbe integrálását, amit bemutatott képzési 

modelljeik támasztanak alá.  (A konferencián megjelent a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 

képviselője is.) 

Az LLL igény a tanári mesterséghez kapcsolt képzési elemekben is realizálódik a 

Természettudomány – Környezettan szakon, amelyek mind az elmélet, mind a gyakorlat 

tekintetében nagy szerepet kapnak. Különösen hangsúlyosak ebben a környezeti problémák 

megjelenítései, amelyek a fenntarthatóságra nevelés stratégiai alapjait képviselik a 

Természettudomány – Környezettan tanárképzésben.      

 A szekciómunkában résztvevő egyetemek a Természettudomány – Környezettan tanári 

szak képzéséhez kötötten a szervezeti ökoszisztéma rendszerben a hazai és nemzetközi 

stratégiai kihívásokra válaszolva, valamint a fenntartható értékteremtési igény-kielégítést 

célozva a közvetlen partnereik, a piaci környezetük és a globális környezeti problémákra 

reagáló integrált természettudományos és környezettani képzéseket fejlesztettek és tartanak 

fent. A nevezett képzőhelyek egyedi képzési modelljeikben az általuk közvetített 

specifikumokat jól kiemelt módon - de az általánosan elvárt (KKK-ban rögzített) 

követelmények teljesülése mellett -, nagy tapasztalatot és tradíciót bemutatva alakították 

tudástranszfereiket széles spektrumú innovációs potenciállá.  

 

 

 

 


